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 Амбасадор Данијел Фрид, рекао је да ће Путин платити цену ако отпочне офанзиву
против Украјине.

  "Ако Путин поново отпочне офанзиву против Украјине платиће цену", изјавио је
амбасадор Данијел Фрид, виши сарадник у Атланском Савету.   

Тензије на граници Украјине са Русијом поново су у порасту.

  

Шеф украјинске дипломатије Дмитро Кулеба је изјавио да Русија прети Украјини
уништењем и додао да је црвена линија за Кијев државна граница.

  

Западне земље изражавају забринутост тим поводом.

  

На питање шта би запад требало да уради да доведе до де-ескалације Данијел Фрид
каже: "Председник Бајден и његова администрација, као и амерички савезници, посебно
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немачка канцеларк Ангела Меркел, јасно су ставили до знања председнику Путину да
ће, ако поново уђе у офанзиву против Украјине или предузме друге агресивне акције,
платити цену. Санкције које је у четвртак увела Бајденова администрација чине то
упозорење уверљивијим. САД имају на располагању санкције и друге опције, укључујући
санкције неким руским државним банкама и ограничавање способности руских
државних енергетских компанија да дођу до инвестиционог капитала. Вашингтон би
такође могао да уведе санкције руским компанијама које су део Путинове мреже
олигарха".

  

САД опрезно приступају Русији држећи линије дипломатске комуникације отвореним док
истовремено одговарају на растуће потезе агресије.

  

Председник Бајден је у телефонском разговору са Путином предложио састанак са њим.

  

Фрид каже да мисли да је Бајденова понуда за састанак била добра идеја. Додаје да је
Америчка политика према Путиновој Русији мора да комбинује сарадњу где је могуће,
попут контроле нуклеарног наоружања, са супротстављањем агресији Кремља.

  

"Америчка Бајденова понуда за рани састанак јасно је ставила до знања да ће САД
поставити услове за свој приступ Путину, а не покушати да купе сарадњу путем
неадекватних уступака или ресетовањем односа заснованог на претпоставкама о доброј
вољи Кремља, рекао је Фрид у разговору за Глас Америке.

  

На питање шта би требало урадити пре тог Самита да би се обезбедио његов успех,
амбасадор каже да је важно бити јасан у погледу проблема и прилика и држати
очекивања под контролом. Америчка администрација може да помогне у одржању
очекивања на ниском нивоу и употреби тај самит за јачање линија комуникације,
дефинисање области потенцијалне сарадње и упозорење против агресије Кремља.

  

Он је рекао да ако Путин ескалира агресију према Украјини или на неком другом месту,
САД и савезници, морају да одговоре.
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Додао је да би требало да се припремиме за ту могућност као и за неке евентуално
боље исходе.

  

"Ако Путин изврши војни напад на Украјину, Украјинци ће се борити. Ми би требало да
им помогнемо да добију оружје неопходно за ту борбу. Требало би такође да казнимо
Путина и на друге начине. А такође требало би да инвестирамо у боље односе са
Москвом у будућности, у бољу Русију. Обратити се самом руском народу је такође добра
идеја".

  

(VOA)
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